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Φωτιά στο Πόρτο Γερμενό – Χωρίς ενεργά 
μέτωπα οι υπόλοιπες πυρκαγιές
/ Επικαιρότητα

«Σε καμία από τις πυρκαγιές, που αντιμετωπίζουν οι πυροσβεστικές δυνάμεις, δεν 
υπάρχει ενεργό μέτωπο αυτήν τη στιγμή», δήλωσε ο εκπρόσωπος Τύπου του 
Πυροσβεστικού Σώματος, επιπυραγός Γιάννης Αρτοποιός, σε έκτακτη ενημέρωση 
που πραγματοποιήθηκε πριν από λίγο. Ωστόσο, η ανακοίνωση έγινε λίγο πριν 
σημάνει νέος συναγερμός στην Πυροσβεστική Υπηρεσία από πυρκαγιά που ξέσπασε 
πριν λίγο σε δασική έκταση στο Πόρτο Γερμενό.

Σύμφωνα με την Πυροσβεστική η φωτιά εκδηλώθηκε κοντά στο κάστρο στο Πόρτο 
Γερμενό και πλησίον της οδού Αιγοσθενών, ενώ στο σημείο πνέουν ισχυροί άνεμοι.

Για την κατάσβεση της φωτιάς έχουν κινητοποιηθεί 46 πυροσβέστες με 3 
ομάδες πεζοπόρων τμημάτων, 11 οχήματα, 4 αεροσκάφη, 4 ελικόπτερα εκ 
των οποίων το ένα είναι συντονιστικό.

Μήνυμα του 112 για προληπτική απομάκρυνση όσων 
βρίσκονται στον οικισμό Μύτικα

Μήνυμα μέσω του 112 στάλθηκε σε όσους βρίσκονται στον οικισμό 
Μύτικα στο Πόρτο Γερμενό για να απομακρυνθούν προληπτικά από την 
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περιοχή και να κατευθυνθούν προς την Ψάθα, λόγω δασικής πυρκαγιάς 
που είναι σε εξέλιξη. Συγκεκριμένα το μήνυμα αναφέρει: «Αν βρίσκεστε 
στο Μύτικα εκκενώστε τώρα προς Ψάθα. Δασική πυρκαγιά στην περιοχή 
σας. Οδηγίες προστασίας: https://www.civilprotection.gr/el/dasikes-
pyrkagies».

Όπως είπε νωρίτερα ο εκπρόσωπος Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, σύμφωνα 
με την πρώτη εκτίμηση της Πυροσβεστικής, η φωτιά που εκδηλώθηκε χθες στη 
Φωκίδα επεκτάθηκε σε 3.000 στρέμματα αγροτικής έκτασης και περίπου σε 9.000 
στρέμματα χαμηλής βλάστησης, ενώ ισχυρές πυροσβεστικές δυνάμεις παραμένουν 
κυρίως στις δασικές εκτάσεις, που εκδηλώθηκαν πυρκαγιές στην περιοχή Πόρτες 
Αχαΐας αλλά και στο Σερνικάκι Φωκίδας.

Συνολικά, την τελευταία εβδομάδα εκδηλώθηκαν στη χώρα μας 312 δασικές 
πυρκαγιές, εκ των οποίων οι σημαντικότερες στο Σχιστό Κορυδαλλού, στον 
Ασπρόπυργο και την Ελευσίνα, στην Περαία Θεσσαλονίκης, στο Γαζί Ηρακλείου 
Κρήτης, στο Ροδάκινο Ρεθύμνου, στην Κάρυστο, στο Αλιβέρι και στον Κάμπο 
Ευβοίας, στην Παιανία, στο Χάβαρι Ηλείας, στην Ασωπία και στο Σχηματάρι 
Βοιωτίας, στο Πόρτο Κατσίκι Λευκάδας, στο Άγιον Όρος, στο Καμπί Ζακύνθου, 
στις Πόρτες Αχαϊας, στο Σερνικάκι Φωκίδας και στο Πόρτο Γερμενό.

Ο κ. Αρτοποιός τόνισε ότι φέτος στη μάχη της αεροπυρόσβεσης διατίθενται και 
συμβάλλουν στις επίγειες δυνάμεις 84 εναέρια μέσα, περισσότερα από ποτέ, εκ 
των οποίων τα 44 είναι μισθωμένα και τα 40 ανήκουν στον εθνικό στόλο.

«Και για τη σημερινή ημέρα ο κίνδυνος εκδήλωσης πυρκαγιών είναι πολύ υψηλός 
και αναμένονται να επικρατήσουν συνθήκες που θα ευνοήσουν την επέκτασή τους. 
Οι δυνάμεις του Πυροσβεστικού Σώματος αλλά και όλες οι δυνάμεις πολιτικής 
προστασίας παραμένουν σε επιφυλακή. Όμως, σε επιφυλακή πρέπει να είμαστε όλοι 
και όλες. Μόνο έτσι θα προστατεύσουμε φυσικό περιβάλλον, περιουσίες -και το 
κυριότερο όλων- ανθρώπινες ζωές», κατέληξε ο κ. Αρτοποιός.

Σβήστηκε η φωτιά στην Κορακιά Κρανιδίου

Όπως δήλωσε ο Δήμαρχος Ερμιονίδας, Γιάννης Γεωργόπουλος, η φωτιά, που 
ξέσπασε χθες στην περιοχή Κορακιά Κρανιδίου στην Αργολίδα, σβήστηκε.

«Δεν υπάρχει πλέον φωτιά και έχουμε ηρεμήσει», ανέφερε μιλώντας στο Αθηναϊκό 
– Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων, προσθέτοντας: «Γνωρίζουμε ότι έχουν 
προκληθεί υλικές ζημιές σε κτίρια της ξενοδοχειακής μονάδας», από την οποία 
είχαν απομακρυνθεί και μεταφερθεί όλοι οι ένοικοι σε άλλα ξενοδοχεία».



Επίσης, ο δήμαρχος ανέφερε ότι «η φωτιά προκάλεσε ζημιές σε ελαιώνες, που 
εκτιμώ ότι φθάνουν σε έκταση περίπου τα 30 στρέμματα, καθώς και σε δασικές 
εκτάσεις περιμετρικά της ξενοδοχειακής μονάδας».

 

 


